



## **KONTAKT**

Markéta Šebková  
Hilton Prague & Hilton Prague Old  
Town  
+420 224 842 711  
marketa.sebkova@hilton.com

## **Hotel Hilton Prague Old Town oznámil dokončení rekonstrukce v hodnotě 550 000 Eur**

**PRAHA – 6. května, 2015** –Hotel Hilton Prague Old Town oznámil dokončení plánované rekonstrukce patra s pokoji typu Executive. Celkové náklady dosáhly 550 000 Eur.

„Výsledek rekonstrukce předčil naše očekávání. Sofistikovaný vzhled a modernizované vybavení jistě potěší každého hosta,“ uvedl generální ředitel hotelu Hilton Prague Old Town Luca Crocco.

Samotný projekt navrhla švýcarská interiérová designérka Ina Rinderknecht a realizaci pak zajistilo studio Ian Bryan Architects – oba tyto aktéři ostatně svou prací v oblasti hotelů a restaurací prosluli již dříve. Hotel Hilton Prague Old Town nabídne hostům zcela nový koncept, doplněný novými podlahami a stěnami i celkově inovovaným zařízením. Provedených změn si hosté povšimnou bezprostředně po vstupu do daného patra, které nyní zdobí svěží, světlé tapety, koberce, dekorativní zrcadla v blízkosti výtahů a nové lavicové sezení. Působivost patra umocňují pětisvítlivé nástěnné lampy z kovaného železa se staromosaznými detaily.

Zemité odstíny žlutohnědé a šedohnědé uvnitř nových pokojů vyvolávají dojem luxusu, přičemž interiéry jsou rovněž vybaveny novými skříněmi s designem orloje a průsvitnými závěsy. Nové tapety vynikají jemnou texturou respektující sotva patrné nepravidelnosti ručně tkané abaky. Klienti jistě ocení také nové stoly z masivního tvrdého dřeva s integrovanou psací podložkou a datovou zásuvkou. V pokojích se rovněž nacházejí kvalitní noční stolky, moderní polstrovaná křesla a nové odkládací police na zavazadla. V koupelně hosté uvítají větší čtvercová umyvadla, zrcadla s ochranou proti mlžení a přenosný fén.

Praha je vzkvétající město s osobitým charakterem a strhující podmanivostí. Inspirací nového designu byla rovněž i historie města, jeho romantické staré uličky i moderní dynamičnost, přičemž celkovému vzhledu dominuje půvabná elegance. Do hotelových pokojů se tak budou hosté rádi vracet jak z příjemné prohlídky města, tak po perném dni nabitém pracovními úkoly.

Rekonstrukcí prošlo všech 40 pokojů, tedy 20 pokojů typu King Executive Premium, 14 pokojů typu Twin Executive Premium a 6 pokojů typu Queen Executive Premium. Celková investice dosáhla částky 550 000 Eur.

Pro více informací o hotelu Hilton Prague Old Town navštivte <http://news.hilton.com/pragueoldtown>.

### **O hotelu Hilton Prague Old Town**

Hotel Hilton Prague Old Town s 303 pokoji pro se nachází v samém srdci města poblíž hlavních pamětihodností. Hostům nabízí autentický, přesto moderní zážitek z pobytu v Praze. Vedle restaurace, lounge & baru Zinc, zaměřené na moderní evropskou kuchyni s dotekem Asie, má Hilton Prague Old Town k dispozici 1,200 m<sup>2</sup> konferenčních prostor pro skupinky od 10 do 800 delegátů ve 14 konferenčních salóncích a stylovém společenském sále Dvořák. Samozřejmostí je nejmodernější technické vybavení. Hosté mohou využít přístup do klubové místnosti Executive Lounge a fitness centra Cybex health club & spa s bazénem.

Ocenění:

Jeden z nejlepších 25 luxusních hotelů v České republice, 2014 Tripadvisor Travellers' Choice Awards

### **O Hilton Hotels & Resorts**

Značka Hilton Hotels & Resorts, založená v roce 1919, představuje vlajkovou loď společnosti Hilton Worldwide. Hilton Hotels & Resorts pokračuje v utužování svého dědictví inovací a rozvíjením produktů a služeb, aby uspokojila potřeby znalých cestovatelů po celém světě ve více než 550 hotelích napříč šesti kontinenty. Hilton je stylový, vizionářský, celosvětový lídr v hotelovém průmyslu se zaměstnanci, kteří utvářejí takové zážitky hostů, kdy se každý host cítí hýčkaným, respektovaným a váženým. Sledujte novinky na stránkách [news.hilton.com](http://news.hilton.com) a začněte svou cestu na [www.hilton.com](http://www.hilton.com) nebo [www.hilton.com/offers](http://www.hilton.com/offers), kde naleznete nejnovější speciální nabídky hotelů. Seznam oficiálních stránek na sociálních sítích naleznete na [www.hilton.com/social](http://www.hilton.com/social). Hilton Hotels & Resorts je jednou z deseti předních značek portfolia Hilton Worldwide.